## 2017在北京注册一个集团公司我该注意

产品名称	2017在北京注册一个集团公司我该注意
公司名称	怡邦(北京)文化有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京市朝阳区金盏乡皮村村西5号厂房(谷仓科技 孵化器1791号)(注册地址)
联系电话	13439837065

## 产品详情

2017在北京注册一个集团公司我该注意什么 集团公司注册

集团公司就是多个公司组成的一个整体,它一般都有规模庞大的资产,管辖着众多的生

产经营单位,并且在许多其他企业中拥有自己的权益。注册集团公司不是随随便便就能

注册的,前提就是要有多家公司组成,那么关于注册集团公司条件有一下几点要求:

一:首先要有1个母公司和5个子公司

二:母公司和子公司的注册资金总和要大于一亿,其中母公司的注册资金要大于5000万

三:母公司对于子公司要有就对控股权,要占子公司股份的51%以上

四:集团成员单位均具有法人资格

集团公司注册 我公司专业办理各种公司注册,已有十余年经验,我们

集团公司注册 有着一流的团队为你服务,时间短,效率高,在最短的

集团公司注册时间里解决你的需求,如果你有相关方面的需求可以拨

集团公司注册 打热线电话:13439837065 联系人:宋敬文

集团公司注册 公司名称: 怡邦(北京)咨询有限公司

集团公司注册 公司地址:北京市朝阳区大望路阳光100C座10

## 另公司业务:

北京 上海 天津 深圳等全国各省公司注册

验资 摆账 资金证明代理记账等业务